
  

Notulen van de algemene ledenvergadering van Biljartkring Cranendonck van zondag 30 juni 2024  

1. Opening: Voorzitter Pim Staals opent de vergadering iets na 11 uur. Alle verenigingen zijn 

vertegenwoordigd.  

  

2. Mededelingen: Agendapunt 7 komt te vervallen. Jan Soors is slechts twee seizoenen 

penningmeester geweest. Hij heeft nog een jaar te gaan. Verder is de agenda ongewijzigd 

vastgesteld.  

  

3. Notulen van de vorige vergadering:  Jan Soors geeft naar aanleiding van punt 5 van deze 

notulen aan dat voortaan in de notulen het kassaldo vóór betaling van de drankrekening zal 

worden vermeld, omdat deze betaling als de eerste transactie van het nieuwe seizoen wordt 

geboekt.  

Verder zijn er geen op- of aanmerkingen over de notulen.  

4. Verloop teamcompetitie: deze competitie is goed verlopen. Wel worden er met enige 

regelmaat fouten gemaakt bij de invulling van het wedstrijdformulier. Onder het kopje 

“Teamcompetitie” op de website staat hiervan een instructie. Let ook op het schrijven van de 

laatste beurt. Dat wordt nogal eens vergeten. Jan Soors noemt het gebeuren rondom de 

laatste wedstrijd van BVM 2 tegen De Poedels 1. Hij werd om half vier ’s middags gebeld door 

Jeroen van De Smelt (zoals het horecagedeelte tegenwoordig heet), met de mededeling dat 

er ’s avonds veel publiek naar de voetbalwedstrijd van PSV zou komen kijken. Het biljart zou 

echter vrij blijven. Aangezien het tijdstip toch al laat was om nog iets te veranderen en het 

feit dat het nu eenmaal een cafésport is, hebben we de wedstrijd door laten gaan. Het was 

superdruk en ontzettend luidruchtig, maar het biljart was bespeelbaar. Zoiets is natuurlijk niet 

prettig, maar dit zijn zaken waarmee we geconfronteerd kunnen worden nu het biljarten vaak 

als bijzaak wordt gezien door de uitbaters van de weinige gelegenheden waar we nog terecht 

kunnen.  

  

5. Financieel verslag: Jan van Seggelen en Harold van Kuijk (als vervanger van Ralph van 

Cranenbroek) hebben de kas gecontroleerd en akkoord bevonden. De vergadering 

dechargeert de penningmeester Jan Soors. Jan geeft nog een korte samenvatting van de 

inkomsten en uitgaven van de kring en geeft aan dat het kassaldo van € 1.113,30 met € 81,16 

is gedaald naar € 1.032,14. Met gelijkblijvende prijzen en contributie kunnen we zo nog jaren 

vooruit. Hij stelt voor om deze dus te laten wat ze zijn. De vergadering heeft hier niets op 

tegen. Op de website zijn deze vermeld onder “Prijzen” en “Tarieven”.  

  

Lezers die goed hebben opgelet zal het zijn opgevallen dat in de notulen van de vorige 

vergadering een eindsaldo in kas is vermeld van € 1.053,30 terwijl hierboven een beginsaldo 

van € 1.113,30 staat. Het eindsaldo van het voorgaande jaar moet toch gelijk zijn aan het 

beginsaldo van het jaar erop? Het verschil van € 60,-- is de drankrekening tijdens de 

algemene ledenvergadering van 2023. Hoewel die pas na afloop van de vergadering is 

betaald heb ik die in de notulen al afgetrokken. Ik zal dat bedrag in de notulen niet meer 

aftrekken, zodat het bedrag in de notulen ook overeenkomt met het bedrag in de 



  

boekhouding. De eerste kostenpost van elk jaar zal dus de drankrekening van de vlak 

daarvoor gehouden algemene ledenvergadering zijn.  

  

6. Aftredend lid en benoeming nieuw lid van de kascontrolecommissie Jan van Seggelen blijft 

nog een jaar aan en Harold van Kuijk wordt het nieuwe lid voor de komende twee seizoenen. 

Dit jaar nam hij “slechts” de honneurs waar voor Ralph.  

  

7. Punt 7 is vervallen  

  

8. Inschrijving deelnemers aan de nieuwe teamcompetitie 2024-2025: Alle verenigingen geven 

door met hoeveel teams ze het komend seizoen aan de teamcompetitie deelnemen. Een paar 

verenigingen zullen binnen een week nog de samenstelling van de teams doorgeven. De 

grootste verandering is dat De Poedels met een (1) team zullen deelnemen, terwijl het er 

twee waren. We hebben dus twaalf deelnemende teams waardoor we vier weken aan tijd 

winnen. ’t Wapen van Budel en de Bellevue veranderen het komende seizoen van 

speelavond.  

  

9. Start nieuwe competitie: We beginnen op maandag 2 september 2024. Iedereen kan zich 

daarin vinden. We hoeven geen rekening te houden met competities die de verenigingen 

zouden kunnen organiseren, zoals het vroegere bandstoottoernooi van ’t Wapen van Budel.  

  

  

10. Persoonlijk competitie: er waren 27 deelnemers over twee klassen. De voorzitter vindt dit 

weinig. De competitie is verder goed verlopen. Wellicht kan het voorstel van Harry Verhagen 

om soepeler om te gaan met verhinderingen de deelname bevorderen.   

In de praktijk werden verhinderingen in de voorronde door de organisatie van de voorronden 

samen met de deelnemers al opgelost. Dit kan zo blijven. Geef deze wijziging wel door aan de 

wedstrijdleider zodat hij op de hoogte is en niet gaat bellen voor wedstrijden waarvan hij niet 

weet dat ze verschoven zijn.  

Het probleem zit in de finaleronde en met name in de reglementaire toepassing van de 

methode De Bruijn. Hierbij moet na afloop van elke ronde worden uitgerekend welke ronde 

daarna moet worden gespeeld, en dat is vaak gedurende een speelavond. De afgelopen twee 

jaar is in de 2e klasse deze methode niet meer toegepast en het afgelopen jaar evenmin in de 

1e klasse. De vergadering besluit nu om vanwege het beperkte nut, de complexiteit en het 

gebrek aan flexibiliteit de methode De Bruijn niet meer te gebruiken. Voor aanvang van de 

nieuwe persoonlijke competitie wordt het reglement op dit gebied aangepast.  

We geven Harrie Aarts als wedstrijdleider nu de mogelijkheid om het rooster van deze finale 

naar zijn goeddunken in te delen. Een speler mag in deze finale maximaal een (1) keer 

verhinderd zijn. Bij een verhindering moet dit met spoed aan hem door worden gegeven en 

hij bepaalt (uiteraard alles rechtvaardig afwegend) hoe hij dit oplost en die oplossing is 

bindend. Wacht dus niet tot het laatste moment. Het kan natuurlijk ook niet zo zijn dat een 

afmelding voor de laatste avond plaatsvindt nadat de voorlaatste avond al is verstreken 



  

(behoudens overmacht). Dan kan er niets meer worden geregeld. In het reglement staat hoe 

hiermee wordt omgegaan.   

Op de volgende vergadering zullen wij een en ander evalueren.   

In principe is elke vereniging bereid om een ronde van de persoonlijke competitie te 

organiseren, m.u.v. Gen Keus omdat zij niet over voldoende mensen beschikken.   

11. Rondvraag:   

Frits Konings benadrukt het belang om een handmatige tellijst bij te houden in verband met 

een eventuele computerstoring. De vergadering stelt dit verplicht.  

Harry Verhagen brengt de aloude discussie rondom het spelen van de verkeerde bal ter  

sprake. Formeel mag niemand zeggen wanneer iemand de verkeerde bal wil stoten, met 

uitzondering van de tegenstander. De tegenstander hoeft dit echter niet te zeggen. Er 

ontspon zich een levendige discussie over de voor- en tegens van allerlei mogelijke afspraken. 

We waren het er echter over eens dat de afspraak die het minst tot onrechtvaardigheden kan 

leiden die afspraak is dat iedereen het mag zeggen, m.u.v. de arbiter. Als iedereen zit te 

slapen noemt de arbiter direct na het stoten met de verkeerde bal het aantal gemaakte 

caramboles op en gaat de beurt naar de ander. Wanneer de arbiter het ook niet in de gaten 

heeft, is de stoot geldig als hij tenminste raak was. Dit duurt net zolang totdat iemand het in 

de gaten krijgt.  

Jan Soors deelt mede dat zowel Pim als hij regelmatig met pogingen tot phishing zijn 

geconfronteerd. Bij Pim probeert iemand die zei dat hij van de RABO was de gegevens van 

een oud-lid te achterhalen en Jan kreeg onder andere een lading betaalverzoeken van 

iemand die beweerde dat hij Pim was en een factuur van Van der Steen voor verrichte 

werkzaamheden voor ’t Wapen van Budel. Hij wijt dit aan het feit dat naast zijn naam ook op 

de website staat hoe hij te bereiken is. Hij wil alleen nog maar zijn naam op de website 

plaatsen en de andere gegevens niet meer. De vergadering keurt het volgende voorstel van 

Jan goed:  

Overal waar op de site van de kring een adres, telefoon en/of e-mailadres bij een naam staat 

worden deze gegevens verwijderd. Alleen de naam blijft dus staan. Alle teamcaptains krijgen 

van mij een lijst met naam, adres, woonplaats, telefoonnummer en e-mailadres van de 

andere teamcaptains. Dat wil niet meteen zeggen dat niemand een ander meer persoonlijk 

mag of kan benaderen. Vaak staan deze gegevens toch al in adressenboeken van je 

emailprogramma en je telefoon. Het is maar om het allerlei duistere figuren die het internet 

afspeuren naar dit soort informatie iets moeilijker te maken.  

12. Onder dankzegging aan de deelnemers sluit de voorzitter de vergadering.  


